

30余项妇科疾病实行限价诊疗

拨打67353333即可在郑州新世纪女子医院享受

昨天，患子宫肌瘤5年的张芳在郑州新世纪女子医院成功摘除肌瘤，花了不到3000元。而据郑州新世纪女子医院业务院长许心杰教授介绍，一般的肌瘤剔除从挂号到手术、住院，至少需要5000元。张芳能享受到如此优惠，是因为郑州新世纪女子医院推出了单病种限价诊疗活动。

“不开刀祛除子宫肌瘤。而且还可以省一半的费用，这对自己来说，真是天上掉下来的馅饼。”张芳兴奋地告诉笔者。单病种妇科疾病限价诊疗活动开展以来，每天像这样的故事还有很多很多……



患者在新世纪女子医院排队等待就诊

【关键词】药流不孕 王女士，33岁，事业单位职工
懵懂年龄的一次不当药流 一个“被丁克”的残酷现实

家住市区的王女士7年前，新婚不久的她就怀上了孩子，夫妻俩决定先打掉，当时去的那家医院在推广药物流产，介绍说这种方法无痛苦无影响，于是便欣然接受了。

两年后，王女士夫妇准备为家里添个宝宝了，可是怎么也怀不上。在多方治疗未果之后，夫妇俩最终只有选择放弃，“被迫”丁克。七年时间，幸福的婚姻被不孕一治疗一再治疗消耗殆尽。此次王女士在新世纪女子医院仅仅花了5000元就疏通了受阻的输卵管，各项生育指标都恢复到正常水平，相信过不了些日子，王女士的家里就会有孩子的欢笑声。

郑州新世纪女子医院无痛人流专家付冬菊主任解析：药流有75%左右还要通过清宫手术才能最终将胚胎排除干净。为避免“不当人流”造成各种并发症、后遗症，应谨慎选择人流术。目前国际上最安全的无痛人流术是德国微管保宫无痛人流术，微管是使用光滑且具有高弹性的生物微管，应用高科技精密制作，直径仅3毫米，无需扩宫即可进入宫腔，避免了以往人流术采用金属管不得不扩宫而造成的对宫颈的无辜伤害，进入宫腔的微管在可视情况下可直接查找到孕囊位置，一步到位吸除孕囊，数分钟完成手术。因微管细、软、弹性、灵活，一方面吸引轻柔，出血少，损伤小，有效预防了并发症的发生，术后恢复快；另一方面，可以到达金属管不能到达的宫腔边角，不会发生漏吸。因吸引轻柔、灵活、子宫穿孔风险为零的特点，该技术对多次刮宫或短时间内两次以上流产的女性，子宫壁特别薄、不均匀的女性，能够发挥特别的呵护作用，不影响女性做妈妈的权利。

【关键词】不孕10年 余丹，40岁，个体服装店经理
10年不孕婚姻风雨飘摇 40岁老来得子喜笑颜开

余丹和老公是1998年结婚的，那时她已经25岁，当时大家都是事业的起步阶段，一心都扑在工作上，所以比较晚结婚，总觉得生孩子是件很容易的事，就暂时搁一边了。期间有两次怀孕，也被她草草的吃药解决了。3年后余丹决定要孩子了。努力了3年不能怀孕。于丹风雨飘摇的求医路程便遥遥无期了。

8年过去了，为了治好不能怀孕的病，余丹大街小巷拜访各家医院。去年无意间她看到了郑州新世纪女子医院有关治疗不孕的广告，采用宫腹腔镜联合COOK导丝技术治疗不孕。按捺不住激动的心情，她来到了郑州新世纪女子医院，在导医的全程带领下，经过与不孕不育专家刘凯主任面对面的咨询与检查，确诊为双侧输卵管堵塞加上内分泌不调引起卵巢早衰而导致不能怀孕。双侧输卵管堵塞是因为余丹两次不当的药流所致，而卵巢早衰则是月经失调、气滞血瘀所致的内分泌失调。

刘凯主任给了她很大的鼓励，并采用中西医结合的方法先调理内分泌然后实施宫腹腔镜联合COOK导丝技术治疗不孕，2个月过去了，她的月经逐渐开始规律了。余丹在新世纪女子医院实施了宫腹腔镜联合COOK导丝术，6月的时候她的月经推迟了，就买了张早孕试纸测了一下，竟然有了两道杠，居然怀上了。现在她儿子已经顺利出世，她是40岁得子，典型的高龄产妇了，但一切正常，生出来6斤8两。家人也异常兴奋，现在一家人其乐融融。最后她非常深情地说：由衷地感谢郑州新世纪女子医院，也忠告广大不能怀孕同病相怜的女性朋友，别忘了积极治疗，一切皆有可能！

新世纪·知名妇科专家

许心杰 主任医师 教授 硕士生导师



河南省开展宫/腹腔镜手术第一人。擅长宫腹腔镜/腹腔镜下子宫肌瘤剔除术、宫外孕、不孕症等妇科手术以及妇科良、恶性肿瘤的诊断与治疗，尤其精于经阴道且腹部无创的阴式手术。

徐佩安 主任医师 教授 硕士生导师



从事妇科及教学工作近50年，精通功血、痛经、围绝经期综合症、闭经、多囊卵巢、不孕不育等。对妇科肿瘤：卵巢肿瘤、子宫肌瘤、宫颈瘤以及子宫内膜异位症等研究卓有成效。

刘凯 不孕不育专家 副主任医师



从事妇产工作近20多年，在不孕不育症诊断和治疗方面积累了丰富的经验，对女性输卵管不通、宫腔粘连、排卵功能障碍、男性少精弱精等原因造成的男女不孕不育症疗效独特。

关淑华 妇科专家 副主任医师



长期从事妇产科临床工作，擅长治疗慢性盆腔炎、阴道炎、子宫内膜炎、宫颈炎、附件炎等各种妇科疾病，熟练掌握计划生育、微创无痛人流等的手术疗法。

温馨提示：妇科单病种限价诊疗活动于4月6日至4月26日在郑州新世纪女子医院盛大举行，中原女性只需要拨打活动专线0371-67353333或登陆QQ（QQ咨询号：139501991）和官方网站（http://www.zzxsj.net）进行咨询预约。

郑州新世纪女子医院 ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL
★市医保、新农合定点医院 ★全国医疗质量安全信誉AAA级医院

活动时间：2010年4月6日—4月26日

妇科单病种限价规范诊疗

为进一步贯彻落实卫生部关于医疗体制改革的精神，杜绝医疗费用虚高，有效解决百姓看病难、看病贵的问题，郑州新世纪女子医院率先推出妇科单病种限价规范诊疗活动，为河南女性呈上一份健康盛宴。

诚信天下

专业诊疗范围

不孕不育中心 计划生育中心
妇科炎症中心 宫颈疾病中心
子宫肌瘤中心 妇科微创中心
内分泌疾病中心 乳腺微创中心

诊疗项目

无痛人流术	全程限价600元
乳腺微创手术	手术费限价700元
Leep宫颈修复术	手术费限价700元
微创处女膜修复术	手术费限价800元
子宫肌瘤剔除术	手术费限价1000元
腹腔镜下输卵管疏通术	手术费限价2000元

30多项 女性妇科疾病实行限价诊疗，更多详情请见院内公告

媒体支持 郑州晚报 河南商报 东方今报 河南电视台 郑州电视台 百度 谷歌

活动热线

67353333

网络咨询

网址: www.zzxsj.net

活动地点

院址：郑州市黄河路与卫生路交叉口
市内：乘23、30、71、83、41路公交车在黄河路卫生路站下车